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Lejárt a 2026. március 16-i helyi adófizetési határidő, így érdemes az Elektronikus 
Önkormányzati Portálon ellenőrizni az adófizetések teljesítését!  

 
Tisztelt Ügyfeleink! Tisztelt Adózók! 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága az adózóknak postai, illetve elektronikus úton megküldte a 
fizetési értesítőket, adószámla kivonatokat, hogy ügyfeleink határidőben tudják teljesíteni egyik fontos adófizetési 
kötelezettségüket. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a határidőn túli, késedelmes fizetés esetén - automatikusan - 
késedelmi pótlék is felszámításra kerül az egyéni adószámlákon és a már esedékes adótartozások beszedése 
érdekében az Adóhatóság végrehajtási eljárását is indíthat! 
 
Az adózó vagy meghatalmazottja az Elektronikus Önkormányzati Portálra1 https://ohp-20.asp.lgov.hu 
bejelentkezéssel belépve  

- az aktuális adószámla-egyenlegét bármikor lekérdezheti,  
- itt megtekintheti adóbevallásainak állapotát és  
- ezen a felületen online (VPOS) bankkártyás helyi adófizetést is indíthat! 

 
A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a helyi adófizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 
számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a helyi 
adófizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással, 
vagy bankkártyás fizetéssel köteles teljesíteni. Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Adóiroda ügyfélszolgálatán - 
félfogadási időben - is lehet bankkártyás fizetést teljesíteni. 
 
Építményadó: Az adózó az építményadót a naptári évben félévente, két egyenlő részletben – végrehajtható okirat 
alapján – március hónap tizenötödik napjáig, valamint szeptember hónap tizenötödik napjáig fizeti meg. 
Amennyiben az Önkormányzati Adóhatóság az építményadó adatbejelentés alapján új határozatot adott ki, úgy 
ezen határozat véglegessé válásától számított 15 napon belül kell megfizetnie az adó első részletét.  
 
Helyi iparűzési adóelőleg: Az adózó az állandó jellegű helyi iparűzési tevékenység utáni adóban az adóelőlegét 
az adóév harmadik hónapjának tizenötödik napjáig, valamint kilencedik hónapjának tizenötödik napjáig fizeti 
meg. 
 
Beszedett idegenforgalmi adó: Az adóbeszedésre kötelezettnek az idegenforgalmi adóról a tárgyhónapot 
követő hónap tizenötödik napjáig kell adóbevallást benyújtani. Az adóbeszedésre kötelezett az általa beszedett, 
vagy beszedni elmulasztott idegenforgalmi adót az adóbevallás benyújtására nyitva álló határnapig fizeti meg. 
 
Tájékoztatjuk, hogy Eger Megyei Jogú Város honlapján Adóügyek elérhetőségen a központi és egri helyi 
adójogszabályokról, valamint a helyi adókkal kapcsolatosan részletesen tájékozódhatnak.2 Itt hírlevélre is fel lehet 
iratkozni, ez későbbiekben segíthet az információk időben történő megszerzésében. Ha információt szeretnének, 
hívhatják központi telefonszámunkat +36 (36) 523-700 és munkaidőben munkatársaink készséggel állnak az 
Önök rendelkezésére!  
 
Automatikus részletfizetési kedvezmény igénybevételének lehetőségéről honlapunkon3 tájékozódhatnak az 
érdeklődők.  
 
Előre is köszönjük szíves közreműködésüket!  
 
Eger, 2026. március hó. 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője 

 
1 Tájékoztató a portálról - E-Önkormányzat Portál 
2 https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok  
3 2026-03-17-automatikus-reszletfizetes-lehetosege-termeszetes-es-nem-termeszetes-szemelyeknek_69b8fd3ae3d4b.pdf 
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